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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

95 هدام جدنب نیلومشم ییارجا طباوض*

13434: هرامش
22/03/1382 خیرات
:تسویپ

  ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینفرتفد
  رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ 

مامضنا هب هدش ن�عت طباوض , 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا95 هدام )ج(دنب دافم یارجا رد
)ود هرامش مرف( هنلااس دمآرد تیعضو هصلاخ تروص و ) کی هرامش مرف( هناهام هنیزه و دمآرد هصلاخ تروص مرف

.ددرگ یم غلابا مزلا مادقا تهج تسویپ هب 1382 یتایلام لاس درکلمع یارب روکذم لغاشم نابحاص
اب هطبار رد ار مزلا تاحیضوت و ییامنهار , یفنص یاه هیداحتا اب کرتشم تاسلج یرازگرب اب لک تارادا هک تسا یضتقم
هرود یرازگرب هب تبسن , اه هیداحتا یراکمه اب یزیر همانرب نمض زین و دوش هداد شور نیا زا نایدوم هدافتسا شرتسگ
لحم هب سانشراک مازعا اب موزل تروص رد نینچمه و ددرگ مادقا لومم نایدوم یارب زور کی زا رتمک یشزومآ یاه
.دنیامن مزلا ییامنهار روکذم شور زا هدافتسا و طوبرم یاهمرف یرادهگن و میظنت یگنوگچ صوصخ رد ار نانآ نایدومراک

هتسجخراوسهش یسیع

27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق95 هدام )ج(دنب نیلومشم ییارجا طباوض
)29/12/1382 تیاغل 1/1/1382( 1382 یلام لاس یارب

رتافد یرادهگن هب فلکم هک 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق )95( هدام )ج( دنب لغاشم نابحاص هیلک
و هناگادج روطب ار دوخ یلغش دحاو ره یاه هنیزه و دمآرد هصلاخ دنفلکم ,دنشاب یمن )لغاشمرتفد( هنیزه و دمآرد
:دنیامن یرادهگن و جرد هام ره کیکفت هب )1( هرامش هنومن مرف و لیذ طباوض ساسارب

نوتسرد ار تامدخ هئارا تباب دمآرد عمج و "لااک شورف"نوتس رد هام نامه نایاپ رد ار دوخ هام ره یلااک شورف عمج -1
.دنیامن جرد "تامدخ دمآرد "
.دنیامن ج رد "لااک دیرخ" نوتس رد هام نامه نایاپ رد ار هامره یلغش تیلاعف هب طوبرم یاهلااک دیرخ عمج -2
یاه هنیزه ، دنیامن جرد" اه هنیزه " نوتس رد هام نامه نایاپ رد هام ره یلغش تیلاعف هب طوبرم یاه هنیزه عمج -3
:دوب دهاوخ ریز دراوم لماش قوف

دوب دهاوخ زین امرفراک مهس همیب قح لماش نانکراک دزمتسد و قوقح هنیزه -1-3
تاطابترا و تارباخم و بآ , قرب , تخوس جراخم -2-3
دشاب یراجا لحم هک یتروص رد یلغش تیلاعف لحم هراجا -3-3
یدوم یلغش ییاراد و تایلمع هب طوبرم همیب هنیزه -4-3
یهاگشیامن و تاغیلبت , یبایرازاب یاه هنیزه -3-5
دشاب یکلم هک یتروص رد تیلاعف لحم یرادهگن و ظفح هب طوبرم یاه هنیزه -6-3
دنور یم نیب زا لاس کی فرظ لاومعم هک یمزاول و یرادا تاموزلم هنیزه -7-3
لقنو لمح هنیزه -8-3
دشاب یدوم یلغش دمآرد لیصحت هب طوبرم هک اه هنیزه ریاس -9-3

نینچمه و یدوم لفکت تحت رهاوخ و ردارب ردام و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یتخادرپ ینامرد یاه هنیزه -10-3
میقتسم یاهتایلام نوناق137 هدام رد هدش رکذ طیارش ساسارب یتخادرپ ینامرد یاه همیب و رمع همیب قح
مرف همیمض خیرات بیترت هب ار هام نامه یفاک هتبثم کرادم و دانسا هام ره نایاپ رد )1( هرامش مرف میظنت زا سپ -4
. دنیامن یرادهگن ار نآ , روکذم مرف ءاضما زا سپ و هدومن

1382/03/22 :دنس خیرات
13434 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

13434 :همانشخب

13434 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/713 :همانشخب
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و جرد )2 هرامش مرف( هنیزه و دمآرد تیعضو تروص رد ار هناهام یاهمرف رد جردنم تاعلاطا یلام لاس ره نایاپ رد -5
روما هرادا هب دعب لاس هام ریت نایاپ ات رثکادح یتایلام همانراهظا هارمه هب ءاضما زا سپ ار نآ زا هخسن کی و یرادهگن
.دنیامن تخادرپ میقتسم یاهتایلام نوناق )131( هدام خرن هب ار قلعتم تایلام و میلست دوخ لغش لحم یتایلام
یاه هنیزه و لااک دیرخ , تامدخ دمآرد , لااک شورف عمج 1382 لاس لوا ههام هس یارب دنناوت یم هدشدای صاخشا -6
. دنیامن ج رد هدام دادرخ مرفرد اجکی روطب هام دادرخ نایاپ تیاغل لاس لوا زا ار دوخ
اب هطبار رد ار ریز یاهشور زا یکی لاس ره رد دوخ نایز و دوس هبساحم یارب دنشاب یم زاجم روبزم لغاشم نابحاص -7
هتشاد موادت یباختنا شور دعب یاهلاس رد هکنیا هب طورشم ,دنراذگ ءارجا دروم هب و باختنا هرود نایاپ یلااک یدوجوم
.دنیامن ملاعا طبریذ یتایلام روما هرادا هب یمیلست همانراهظا هارمه هب زین ار بتارم و دشاب

رد . تشاد دنهاوخن ار تسا هتفرن شورف یلام لاس نایاپ ات هک ییلااک یدوجوم یبایزرا و ییاسانش هب یمازلا نایدوم -1-7
ددرگ یم هبساحم ریز لومرف حرش هب لاسره نایزو دوس تروص نیا
) نایز( دوس = } ) لااک شورف + تامدخ دمآرد (– )لااک دیرخ + اه هنیزه ( {

یبایزرا دیرخ هدش مامت تمیق ساسارب ار تسا هتفرن شورف یلام لاس نایاپ ات هک ییلااک یدوجوم , دنناوتیم نایدوم 2-7
دهاوخ روظنم دعب لاس لوا یلااک یدوجوم ناونع هب یلام لاس نایاپ هدش یبایزرا یلااک یدوجوم تروص نیا رد . دنیامن

.ددرگ یم هبساحم ریز لومرف حرش هب لاس ره نایز ودوس و دش
دوس = })لااک شورف + تامدخ دمآرد +لاس نایاپ یلااک یدوجوم(ـ)لااک دیرخ + اه هنیزه + لاس لوا یلااک یدوجوم({
) نایز(
کرادم و دانسا دروم طوبرم یتایلام نارومام ای یتایلام هرادا یبتک تساوخرد تروص رد دنفلکم هدشدای صاخشا -8
.دنیامن هئارا تایلام هبساحم و تایلام لومشم دمآرد ن�عت و یگدیسر تهج ار دوخ یلغش تیلاعف
لاس درکلمع زا )هیاپ تیفاعم( میقتسم یاهتایلام نوناق )101( هدام عوضوم تیفاعم زا یادروخرب هک اجنآ زا : مهم رکذت

همان راهظا میلست هب تبسن نایدوم دوشیم دیکات اذل . دشاب یم  یتایلام همان راهظا میلست هب طونم , دعب هب و 1382
.دنیامن مادقا ینوناق تلهم رد دوخ یتایلام

1382 لاس هام                رد هنیزه و دمآرد هصلاخ تروص

دحاو مان                                                             :یگداوناخ مان و مان       
:تیلاعف عون                                                            :یلغش

)1(هرامش مرف                                                                                                                       

تاظحلاماه هنیزه عمجلااک دیرخ عمجتامدخ دمآرد عمجلااک شورف عمج

1382 لاس رد هنیزه و دمآرد تیعضو هصلاخ تروص

عون                                                     :یلغش دحاو مان                                  :یگداوناخ مان و مان                      
:تیلاعف

)2(هرامش مرف                                                                                               

اه هنیزهلااک دیرختامدخ دمآردلااک شورفهام مانفیدر
نیدرورف1
تشهبیدرا2
دادرخ3
ریت4
دادرم5
رویرهش6

…و یلام عیاقو تبث هوحن و
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس
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رهم7
نابآ8
رذآ9

ید10
نمهب11
دنفسا12

عمج

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

13434 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/713 :همانشخب

3 of 3 3/11/2024, 4:11 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

